Немає професій з великим майбутнім, але є професіонал з великим майбутнім
[bookmark: _GoBack]Як добре вирватись із тенет офлайн-спілкування, дистанційного навчання, диджиталізованого життя та карантинних обмежень, детонатором для яких став COVID-19, та на повну відчути принади квітучої весни. Так приємно й легко вдихати свіже повітря з пахощами молодої соковитої зелені та квітів, споглядати на веселку після дощу, слухати переспів птахів, дзюрчання струмків, відчувати радість зародження нового життя природи, ласкаві промінчики сонця та подих грайливого весняного вітерцю… Справжнє раювання для душі!

Розглядаючи безлисте дерево, обсипане бростю, що ось-ось вже розкриється, я мимоволі глянула в блакитну височінь, а там – білі хмаринки різної форми змінюють одна одну, наче в діафільмі. Усміхнувшись, я поринула у свої теплі дитячі спогади…

Колись я полюбляла фотографувати пухкі хмаринки, химерні чи схожі на предмети, тваринок, а іноді – на справжні сюжетні картини, та мріяти про майбутнє. Уже вдома, натхненна спогадами, я знайшла ці дивовижні світлини. А серед них – власноруч написані листи, що адресовані мені, але – дорослій. Уже й забула про них. Серце калатало, думки роїлися від прочитаного послання: я, дев'ятирічна дитина, писала собі, шістнадцятирічній юнці, та просила зроби так, щоб мої сподівання стали реальністю. А мріяла я бути щасливою, успішною та допомагати людям.

Нині розумію: щоб стати щасливою та успішною, мені потрібно пізнати себе й знайти своє покликання, тобто самореалізуватись як особистість – творчо, професійно та соціально. Саме від вдалого чи, навпаки, невдалого юнацького рішення буде залежати моє майбутнє: активне та цікаве життя або ж пасивне збайдужіле існування.

Я вважаю, що вдалий вибір професії – одна з головних складових щасливого людського буття. Виявляється, для багатьох із нас процес професійного самовизначення є досить складним. З ним пов'язано безліч питань, думок, вагань, емоцій, тривог, сподівань…

Що ж має бути орієнтиром у такій надважливій справі? Як обирати свій майбутній фах? Можливо, прислухатись до думок та порад батьків або вчителів? Чи обрати професію «за компанію» з друзями? Або ж спочатку обрати омріяний університет, а потім уже визначитись із фахом? Ні! На мою думку, це безвідповідально. Не варто когось наслідувати, стандартизовано мислити чи жити за чиїмись стереотипами. Кожен із нас спроможний чітко сформулювати власну життєву позицію та бути особисто відповідальним за ухвалене рішення, за вибір свого життєвого шляху.

Чи потрібно вибирати фах за престижністю задля великого майбутнього? Для сучасного суспільства престижність професії – це досить дієва сила у визначеності з вибором. Вона вказує  на загальну бажаність чи корисність фаху, що базується на колективній вірі в цінності професії. До речі, кожен виділяє свої показники престижу професії. Для когось — це розмір заробітної платні або популярність та визнання, для інших — ступінь складності й відповідальності праці чи пільги. Хтось важливість професії визначає за суспільною корисністю, а дехто вважає, що на те, чи є професія престижною, впливає тривалість необхідної освіти. В умовах нестабільності (війна, пандемія) рейтинг професій дуже швидко змінюється, а сама престижність професії не гарантує людині великого майбутнього. Я вважаю, що саме популяризація таких професій та гонитва за ними «породила» епоху фахівців, які не цікавляться своєю спеціальністю. Натомість будь-хто у важливих життєвих ситуаціях бажає мати справу лише з професіоналами.

Можливо, прислухатись до порад футурологів та одразу обирати професію майбутнього? Адже, як прогнозують експерти, до 2030 року зникне 53 професії, натомість з’являться 186 нових. Це й не дивно, бо колесо науково-технічного прогресу активно крутиться, упроваджуючи в життя нові технології та відкриття.

За даними футурологів, технології спростять нашу буденність, проте стануть на заваді професійному життю багатьох працівників. За підрахунками міжнародної консалтингової компанії McKinsey&Co, штучний інтелект у 2030 році залишить без роботи більше, ніж півмільйона людей у всьому світі. Я ж упевнена, що автоматизація не зможе замінити креативний людський мозок, тож професії, пов’язані із застосуванням інтуїції та творчих навичок, будуть потрібні завжди.

За версією EdCamp, у майбутнього будуть нові професії: ренатуралізатор, персональний вебменеджер, консультант з питань роботів, міський фермер, аеропонік, аудитор екосистем, посол з культури компанії, цифровий мемуарист, утилізатор інформації, консультант з цифрової валюти, експерт зі спрощення, герокінезіолог, естет тощо. До речі, 2030 рік – це час становлення представників мого покоління як спеціалістів, це період нашого кар'єрного зростання. Де ж нині можна здобути освіту для професій майбутнього? Жоден університет не готує таких спеціалістів.

Можливо, майбутній фах потрібно вибирати не за престижністю задля великого майбутнього, а за покликанням? Той, хто обирає фах до душі, може не лише насолоджуватися процесом праці, а й досягти справжнього успіху, бо натхнення — це крила для саморозвитку та росту до професіонала з великим майбутнім. Безперечно, саме до таких фахівців прийде визнання та їм відкриється горизонт можливостей, зокрема й соціальних.

Моя позиція така: престижно бути професіоналом, майстром своєї справи.

Колись у листі в майбутнє я, дев’ятирічна, писала про мрію стати лікарем та синтезувати препарат від онкологічних хвороб. Мені було боляче дивитись на дівчинку Віку, яка страждала, на її сумні очі та обличчя без усмішки. Я бажала, щоб моє захоплення творчістю перетворилося на благодійність, щоб кошти від моїх робіт пішли на підтримку хворих діток.

Мрії та мотиву недостатньо для прийняття правильного рішення щодо вибору фаху. Тому я скористаюсь формулою вибору професії, яка поєднує такі компоненти: «хочу»-«можу»-«треба», де «хочу» - це мої прагнення (бажання, інтереси, схильності, ідеали); «можу» - мої можливості (здібності, рівень знань, характер, стан здоров'я, темперамент); «треба» - стан ринку праці, соціально-економічні проблеми в регіоні. Вдало обрати професійний напрям можна тоді, коли ми здатні зайнятись самопізнанням: адекватно провести аналіз своїх умінь та здібностей, необхідних для роботи; визначитися зі своїми інтересами та відчуттям перспективи. Для мене це дуже важливий життєвий крок. Тому я зважую всі чинники з максимальною відповідальністю, намагаюсь прислухатися до себе та обрати ту професію, що буде приносити задоволення та відчуття гармонії. Незалежно від вибору, я неодмінно хочу бути професіоналом. Знаю: те, що я роблю зараз, матиме дзеркальне відображення в моєму майбутньому. Тому наполегливо працю над собою. Надіюсь, мої бажання, мотивація, відкритість до нових знань та навичок, відповідальність, адаптивність та креативність допоможуть професійно зрости до рівня віртуоза. І хто зна, можливо, колись саме я впроваджу «нову престижну» професію, яка принесе користь суспільству майбутнього.

Бажаю вдалого та розумного вибору собі та моїм одноліткам.
